Yhixo @voiknc-Xnueiog Munyovikn otepeod

Mepl kVALoN G KAl TPLPIC.

Me agopun éva tefév epdtmuo, 0¢ dovUe Alyo OVOAVTIKA Tt oMpaivel KOAMOM €vOg TpOoYoD kol TL cupPaivet
LE TNV aoKOVUEVT] SvvauN TPIPNG.
Ag dovpe apykd, TL Ypaesl To oyoAko Piiio:

Ag emavérBovpe otnv KOALGT TOL TPOYOL (o). 4.5). Katd v kdlon «dbe onueio
TOV TPOYOL EPYETOL OLOOOYIKA GE ETAPT| e TO OpOpo. ‘Etot, 6tav o tpoyodg oe ypovo
dt petaxvnOel katd ds, évo onueio A g mepipépelag Tov Ba Exel oTPAPEL KOTA TO-
&o pnkovg ds, 610 omoio avtioTolyel N emikevtpn yovia d6. H toxdnto vy, T0U Ké-

vIpov padag tov Tpoyov eival

ds
Ucm =,
dt

petopnBel wota ds, wafe onusio ompy

10 TOU GTPEQETOL. KOTd To ifwo

ouwc db =% nds = RdO

AVTIKOOIOTOVTOG EYOVE Vo = KoL, ETELON 7 =0
t

TEAKA TTaipvovpe

Vem=°R

INa va dovue, Thc «petaepdlovta amd pio AL OTTIKY YOVIo TO ToPATavV®.
H xdMon 1ov tpoyol pmopet va Bewpndei obvBetn kivnomn, amoteAobuevn and pio

LETOPOPIKN E TAXVTNTO Ve KOL L0 OTPOPIKT UE YOVIOKT TOYVTNTA 0. AAA TOTE OV

€0TLAGOLLLE GTO onueio A, onpeio ETOENG TOL TPOYXOV UE TO £60POG, ALTO EYEL TIC TA-
XOTNTEG TOV OMAAVOL GYNUOTOG, OTOV V,,=0R. AAAG t0TE pe Pdon Vv mopomdve
oyéon tov PAiov V=R, £xovpe 6Tt V=V m=0R.
AALG TOTE TO onpeio Tov Tpoyov A dev €xel TayhTNTO 1 OV TPOTIHATE £xEL TV 1010 TayHTNTO LE TO oNUElo
eMOPNS A’ Tov £6G(pOVG.

Oa propovcaps AOUTOV Vo 0picOVIE MG KOALG), TV KIVI|GT] EKEIVI], OTTOV OEV VITAPYEL

OYETIKI Kivio1] peTaED TOV onueiov enagpnig A-A” Tov TPoyoU Kol TOL £64POVG.

Ag do0pe TG EPapHOLOVTUL TO TAPUTAVE® GE S1APOPEG TEPUTTOCELS, AAAG KO TAG KOl OV 1) KOAIGT GuVOEE-

TOL UE TNV AoKNoT dVUVOUNG TPIPNGC, pe T Pondeia kdmolmy epaproydVv.

Epapuoyn 1n:
Tpeig tpoyol avtokvitov A, B ko I' pe axtiveg Rj=0,3m, R,=0,4m xor R;=0,5m avtictoyya, xivodvtal o

op1LOVTIO OPOUO UE TAYDTNTO Ve =0m/S Kol YOVIOKT] Toy0TNTO 0=15rad/s, 6mwg 6To oynua.
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Yhixo @voiknc-Xnueiog Munyovikn otepeod

1) No e&etdoete av Kamolog Tpoyog KuAietal. Tt kdvouv ot vtoAomol;
ii) ‘Evag A tpoyog axtivag 0,4m aprvetarl € optlovTio eninedo pe TohTnTe V,=0m/s Kot & \
am
yoviakn tayvtta o=15rad/s, 0tmg oto oynua. Kviietarl o tpoydg avtog; f | 2

Anravryon:

D)

Eotialovpe oto onueio emagpng kabe tpoyov pe 1o £dapoc. To onpeio avtd £xel (ol TOXOTNTA Ve EEAL-
TlOG TNG LETAPOPIKNG KIVNoNG Kot [ YPOLLUKT TaydTnTa Ady® TG KUKAKNAG Kiviiong Ttov onpeiov, yo-

pw and to kEvrpo O Tov Tpoyov, émov vy,=wR.

AMG TOTE TO KABE OMEio Exel TaydTNTA!

VA=Vem-Vyp= Vem-0R=6m/s-15-0,3m/s=1,5m/s

VE= Vem=Vyp= Vem-®R,=6m/5-15-0,4m/s= Om/s

Vr= Vem-Vyp= Vem-OR3=6m/s-15-0,5m/s= -1,5 m/s.
Apa pévo o B tpoyog kuhietat, agov 1 TohTNTO TOV GNUEIOL ETAPNG TOV LE TO 000G VAL UNOEVIKT.
Avtifeta 0 Tpoydc A olMcBaivel kot o I' «omvapew (mov onuaivel ot £yovpe Eavd olicOnorn oto on-
peio emaeng).

INUEIOVOLLE EAvE TIC TaYOTNTES, OTMC OvaPEPONKE TPONYOLLEVO TOV orueiov ema- \

) o
S

NG A, T0VL TPOoYoL LE TO £00.POC, OTMG 6TO duThave oynpa. AAAG TOTE PAETOLLE OTL N

1)

cm

TayvTNTO TOL A givol: gyp
VA=Vt R

GUVETMOG S1A(pOopN amd TO UNOEV Kat 0 TPoyOG olcOaivel.

Aéilel va onuelndel 6Tt v=OR=6m/s aAld 0 TpoyOg dev KLAETOL 0POL O1 dVO TaXVTNTEG EYOVV TNV i-

dwa korevBuvon pe amotélecpa va=12m/s! Aev apkel va movpe 0Tt 1oyveL P &lowon 0TS Ve=oR!

Epapuoyn 2n:

O A tpoydg ¢ Tapamdve epapproyng aktivog Ri=0,3m, kiveiton mévo og optld- /r ~

VI, TAATEOPUO e TAXDTNTO Vep=0m/s kol yoviekn toydtra o=15rad/s. H @Um’
TAOTPOpUA KIveiTon eniong pe Tayvtnte V=1,5m/s. Kviieton 1 odcBaiver o tpo- I__E
YOG OVTOG;

Anaviyon:
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Y10 oynua £YovUE GYEOIAOEL TIG TaXVTNTES TOV onueiov emapng A. Kot mwoi é-
YOVLLE:

VA=Vem=Vyp= Vem-R;=6m/s-15-0,3m/s=1,5m/s

AAMG ToyOTTa V=1,5m/s éyetl ko 1 TAatpoppa.

2ovendg av mTaPOvUE TO onueio A Tov Tpoyoh Tov £PYETAL GE EMAPN ME TO onueio A’ —
¢ TAATEOpUOC, PAETOLLLE OTL Ta dVO onueia Exovv ioeg TaydTNTEG KO Kvovvtatl poli. )1
Agv vapyet pe aAAo Adylo oyeTIKn Kivnon peta&d Toug Kal 0 Tpoyog KLuALETAL, Ywpic va

&yovpe Kamolo oAicOnon.

Noa onuetmBel 6t o1 Tapomdve ToydTNTES, Eival VTEG TOV LETPAEL EVAG AKIVIITOG TOPATPNTHS OTO £0(POC.

Epapuoyn 3n:
"Evag tpoydc axtivag R=0,4m, kiveiton mévo o€ un Agio opildvtio eninedo X Ko B
Kdmola otryun mepvd oto Agio opldvtio eminedo Y, pe TaxOTNTA V,=0m/s Kot o
yoviokn taxvtnta o=15rad/s.
. . . . . X Y

Na e&etdoete av 0 TpoyOG KLAETAL 68 KATO0 £MiNESO.
Anavryon:
Y10 oynpa £xovue oxedidoel Eava TIC TayVTNTEG TOL onpeiov emapng A. = R
o 5. VG

o1 TAAL £XOVLE: 3 > 5 >

XOUL UVP U UY/’ o
VA=Vem-Vyp= Vem-R=6m/s-15-0,4m/s=0 m/s Y Y

2ovendg o Tpoydg KuAieTat.
AAMG akpPdg To 1010 cupPaivel Kot Otav 0 TPoyO¢ mepdcel 610 Aglo opllovTio emimedo. Aev mpdkeLTaL Vol
oAAGEEL KATL KaL 0 TpoYOS Ba cuveyioel va KVAieTaL.

Me édAha Aoyl 1 KON dev cuVOEETaL e TO av TO eminedo givar 1) Oyl Agio.

Epapuoyn 4n:

"Evag tpoyog naloc 10kg npepel oe opldvtio emimedo A pe 10 omoio eppovilet 2
oVVTEAESTEG TPIPNG L=1=0,5. Xg (o oTiyun ackeitoa 6tov aZovd Tov o otabepn E 2 :
optlovtio dvvoun F=60N. Metd and Aiyo o tpoyd¢ sioépyetal Kot cvveyilel tnv A B

Kivnon Tov og 6evTePO Agio opllovTio eminedo B.
1) No vroloyicte TV TPP1] TOV ACKEITAL GTOV KOAVOPO Ao TO EMimedo A.
ii) Ymdpyel kdmoila meployn OTov 0 KOAVOPOS KUAETAL;
iii) Av 10 B eninedo dev Ntav Aeilo, aALd 01 cuVTELESTEG TPIPNG TOL KLAIVOpOL pe avTd NTav w=u=0,1, va
e€etdoete av 0 KOAVOPOG UTopel va KLATETAL 6T SLapKELD TG KiVNGTG TOV GE aVTO.

Aivetar yio. tov Tpoyd I= 2 MR? kat g=10m/s’.
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Amavrnon:

)

2T0 TOPUKAT® Oy £Y0VV GYEOAGTEL 01 SOLVALELS TTOL ACKOVVTOL GTOV TPOYO. OcwpdvTag TV Kivnon
TOL oOVOETN, xovue pe EQappoyn Tov 2% vopov tov Nebtwva:
Metagopik kivhon: F-T=M-o.,, (1)
Ztpoouch kivnon:  27=I'0tyy — T"R= 12 MRZ-aywv 2)

To gpdTNUO TOV OVOKOTTEL €ival, av 0 TPOXOS KLATETAL 1} OYL Kot owTd gV TO Yvopi-

Covpe. YwoOétovpe Aomdv OtL KuAietan (n kOAon umopei vo Bewpnbei n mhéov «ouvn-
Ono» xivnon evog tpoyov). AAAG ToTe OO 1oYvEL M YVOOTH] cvvOnKn g KOAOMG
Dcmzw'R 77 acmzaya)v'R (3)

Ot e€omoelg (1), (2) kar (3) amoterobv Eva cOOTNHA EEICMOGEMVY, TOV EMAVOVLLE:

F-T=M-a.,
* inM-acm—>a6m:2—F—>
=" M-ocm 2 3M
_2F  2-60

a, =——=——m/s’=4m/s".
M 3-10

ANLG tOTE M PPN Exet pétpo T= %2 M-ag,= Y2 10-4N=20N.
Eivat oot 1 vidBeon pog mepi koAong; Ymoroyilovpe Ty HéEYIGTN T TG OTATIKNG TPPNS (Tnv 0-
praxn Tpipi):

T,p=usN=usMg=0,5-10-10N=50N
Av106 onpaivel 6TL Tpv apyicel vo oAcBaivel o Tpoydc, pmopel va aoknbel Tave Tov oTOTIKN TPIPN Hé-
Tpov, péypt kot SON, evd 1 amopaitntn tpP1 v ™V Topardve kivinon eivar 20N. Xvvenmg o Tpoyog
KLAleTaL Kot 1 ackovuevn TpIPn eivan ototikn pétpov 20N.
Me Bdior To TPONYOVUEVO EPMTNHA, O TPOYOG KVAlETAL 6T0 A eminedo. Tn oTiyun mTov 0 TPOYOG PTAVEL
010 B eninedo, xvhietal, £yovtag po ToydTNTO KEVIPOL UALOG Vem KOL IO YOVIOKT TOXDTNTO ©f KO 1-
GYVEL Ve =0 R.
Amd ekel kou TEpa cuveyilel va emToyOveTal LETAPOPIKA, apod ZF=Mo .y, — F=M 0,2 cuvenmg n to-
YOTNTO TOV KEVTPOL UALOS AVEAVETOL (Vemp=Vem1H0em2At) , EVED M YOVIOKT TOYOTNTO TOPAUEVEL oTABEPT,
POV OV OOKEITUL KATOlo poTth 6TOV KOALVOPO, 1| omoia Ba tnv petéfale.

AAMG TOTE 0V GYEOAGOVE TIG TAYVTNTES TOL ONUEIOL EMAPNC X LLE TO EMIMEDO,

I
5]
)

<
S

Ba &xovpe Ot 7 _—
DZ:Uc:an'Dyp:UCHQ'(D1R:Umn2'1)cml:acm2'At>0 2
Tpdyro Tov onuaivel 6Tt to onueio X €yetl TaydTNTA TPOC T dEELN KO O TPOYOG

oAtoOaivet.

iii) Mg Bdon v perétn oto i) epAOTNUO, Yo v uropel vo KuAletor og optldvtio eninedo o Tpoyoc, eival

amopaitnto va propet vo acknBel mivo tov otatikn tpipr], pétpov 20N. AAAG Tdpa 1 oplakn TPIPN pe-

Ta&0 ToL TPOYoD Kot Tov B emmédov ivat:
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Tops=tts1"N=pt5"Mg=0,1-10-10N=10N

YUVENMG KO TAAL, TapOTL TO EMiMedO dev glvan Agio, o Tpoyog Ba oAcBaivet.

Epapuoyn 5n:
O 1poy06g TG TPoMyovuevng epapuoyns palag 10kg npeuei og op1lo-

VT10 eminedo e To omoio eupavilel cuvtereotég TP u=ps=0,2. Ze

S]]

pio oTypn aokeital otov d&ova tov pia otabepn opilovtia dHvaun
F=15N. Metd amd 2s n ovvoun Kotopyeitat. Xt cvveyel o Tpoyog
oVVAVTA Vo KEKALLEVO EMMENO e TO 0Tol0 TaPOoVG1dleL ToV 110 cuvTEAETTH TPIPTG.
Na e&etdoete av 0 Tpoyog Kuhietal, kabmg Kot ov aokeital dbvaun tpipng otov Tpoyd:
1) 21 obpketa ¢ doknong e dvvounc F.
i1) Metd v katdpynon g ovvaung F.
1i1) Kotd tn otdpketa tng avodov 610 KEKAMUEVO mimedO.
Afveta yio Tov Tpoy6 I= 2 MR? kar g=10m/s’, evéd Y10, T KAion tov emmédov nud=0,6 kat cuve=0,8.
Amavrnon:
1) AovAgvovtag OMMOS GTO 1) EPATNLO TNG TPONYOVLEVIG EPAPLLO- B
G €xovpe:
a,, =j—;:%m/sz =Im/s’.
ANLG tOTE M TPIPN Exet pétpo T= %2 M-ay= Y2 10-1N=5N.

Eivat oot 1 vidBeon pog mepi koAong; Ymoroyilovpe Ty HéEYIoTn T TG OTATIKNG TPPNS (Tnv 0-
praxn TpiBi):
T,,=usN=usMg=0,2-10-10N=20N
2ovenmg o TpoyOG KudieTan katd T didpkela TG doknong g dvvaung F.
i1) MoMg mayet vo ackeitor 1 dovaun F, To onpeio emaenc tov tpoxov pe 10 £50p0¢ Xl UNOEVIKT ToyOTN-
TOL KO AVTO OgV LILAPYEL AOYOG VO dALAEEL. ZVVETMG O TPOYOG O cuveyioeL va KVAleTal, y®pPic Vo ooKEl-
ToL TV Tov dHvoun TPPNS.

iil) MoMg o tpoydc apyioetl va avefaivel 6to KekApévo emimedo, e&uttiog TG oLVIGT®-

O,

m

ocag Wy 0o apyiocel va emPpadvveTol GUVETMOG B0 LELOVETOL 1) Ve AAAL TOTE OV €-
GTIACOVLE GTO GNUELO EMAPNG TOV UE TO EMTEDO Vyy=WR>V p, dSNA0ON TO oMpEi0 OL-
70 TEIVEL VO, ATOKTNGEL TOYOTNTO AVTIOETN TNG Vem. AVTO O®G cLVETAYETOL OTL Oa
aoknbei Tavo Tov TPIPY, HE POPA TPOG TO TAV®, OTWOC GTO JITANVO GYNLLO.
Oewpmvtog Eovd Ty Kivnon tov cOvOeTn, Exovue pe EQapproyn tov 2% VOUoL Tov
Nevtovo (S0VAEVOVUE LE TO LETPO TOV LEYEDDV):

Metagopikf Kivnon: we-17 =M-0p, (1)
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Ztpouch kivnon:  27=I"ttyy — 17 "R= 7 MRZ-aywv 2)
YnoBétovrag ova 0Tt 0 Tpox6G KvAieTan o 160EL OTL Ve =W 'R 1 Olem=0ha'R  (3)
Ot e€omoelg (1), (2) kar (3) amoterobv Eva cOOTNHA EEICOGEMY, TOV EMAVOVLLE:

Mgnub-T=M:-o,,
N Mgﬂy&l:iM-acm—)acmzwe
T= "1 Mo 2 3

2-10-0,6
acm =
3
AMLG tOTE M TPIPN €xeL pétpo T= %2 M-ac= Y2 10-4N=20N.

=4m/s’.

Eivar oot 1 vndBeon pog mepi koAong; Ymoroyilovpe Ty HéEYIGTN T TG OTATIKNG TPPNS (Tnv 0-
praxn TpiBi):

T,,=us N=psMg-oov0=0,2-10-10-0,8N=16N
Yuvenmg dev pmopel va aoknbel ototikn TP pétpov 20N otov TPoYd Kot 0 TPoYOG oAlchaivel Katd
TNV Kivnon Tov 610 KEKAMUPEVO EMimedo, v d€yeTal TP oAicOnong TapdAAnAn pe v toydtnTe pé-

tpov 16N.

Epapuoyn 61:
O xOAvdpog Tov oynuatog £xet oktiva R ko pala Skg kon npepei og opiloviio

A
eninedo pe 1o omoio mopovoidalel cuvtedeotég TPIPNG H=w:=0,2. O KOAvOpog Exel @ .

eykomn Pabovg 2 R omnv omoia &xer Tolybel éva afapég viuo, oto dkpo A tov

et

omoiov, Kamola otiyun ackove optlovtia dvvaun F.
Aivetal 1 por] adpaveLng TOL KOAMVEPOL G TPOG TOV AEOVO TEPIGTPOPNG TOV, O OMOI0G GLVOEEL TO KEVTPO
10V 8o Bacsov I= . mR>.

Na e&etdoete av o kKOAVOpPog Ba KudieTal Kot av Tave Tov aoknBel dvvaun Tp1prgs.
Amravrnon:

Ag dovpe TL axpimg Oa cupPel, poig aoknbel otov KOAWVOPO, HEGH TOV VILLATOG dV-
vaun F'=F, énwg oto dimhavo oynua.

Oewp®dVTog TV Kivnon tov cbvietn, £xovue pe epopuoyn tov 2% vopov tov Nebtm-

va:
Metagopwn xivnon: F'=F =M-a., — a,, :H

L, 2 F acm
Ztpoouch kivnon:  21=104e,, —F * 72 R= 72 MR" 040, — A, :ﬁ = 7

AALG TOTE TO oNElo emaPNC A, TOV KVAIVOPOV e TO £0aPOC EXEL UNOEVIKT EMITAYLV-

on. [paypott:
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(27} =acm'aaﬂ=acm'aywv'R =0
Omndte dev mpoKeLTon va, Kivn el g TPpog To £50.POG KOl VO ATOKTHOEL KATTOL0 To TN T OAicOnomng.

AALG TOTE 0 KOAWVIPOG apyilet va kvAieTal, ywpig va aoknbei ddvaun tpiPng Tave Tov.

2vunépocuo:

Agv mpé€met vo cuvogetal 1 KOALON pe TV Oapén i oyt dvvaung Tpipng.

KvAion onpaiverl 6t 10 onpeio emagng evog Tpoyol LE TNV ETPAVELD, TAV® GTNV OO0 TPOYUATOTOLE TOL 1
Kivnon, dgev &xel oeTIKN TOOTNTA MG TPOG TO OVTIGTOLYO CMUEID EMAPNG TNG EMPAVELNS.

Ao v AN, n Tpipn elvar o dvvaun, Tov TAVTH «KOPOPVAOKTED Vo KAVEL TNV gUeavion te. Av Oa
EUPAVIOTEL 1] O)L €EAPTATOAL AV VTTAPYEL OYETIKN Kivnon 1 av TovAdylotov Teivel va vapéel kivnor, uetalo
TV 1M TOL ornueiov EnaEnC.

dmargaris@gmail.com
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